

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΜΕΓΑΡΑ – ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΑΝΕΙΟ ΤΩΝ € ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

ΕΔΩ Ο ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΕΤΑΙ ΚΙ ΑΥΤΟΙ... ΧΟΡΕΥΟΥΝ

Ενέργειες πανικού και απόγνωσης από το Δήμαρχο κ. Σταμούλη, με σκοπό να καλύψει την αδυναμία και την ανεπάρκεια κατάρτισης του πρώτου προϋπολογισμού της θητείας του.

Έτσι, μετά το «Βατερλώ» που υπέστη κατά τη συζήτηση του θέματος της λήψης δανείου τη Δευτέρα 8/6/2015 στο δημοτικό συμβούλιο, προχωράει στην παράνομη πρόσκληση συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης. Και είναι πέρα για πέρα παράνομη γιατί το δημοτικό συμβούλιο είναι το ανώτατο θεσμικό όργανο του δήμου και δεν αντικαθίσταται από κανένα άλλο όργανο, οι δε αποφάσεις του δεν παρακάμπτονται από κανένα άλλο θεσμικό όργανο.

Για το συγκεκριμένο θέμα η ενέργεια του Δημάρχου αποτελεί καταστρατήγηση του κανονισμού λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου, αφού δεν επιτρέπεται μετά από απόφαση συγκεκριμένου θέματος από το δημοτικό συμβούλιο να συνεδριάσει οποιοδήποτε άλλο όργανο με το ίδιο θέμα συζήτησης. Στη συγκεκριμένη περίπτωση θα έπρεπε να είχε συνεδριάσει η Επιτροπή Δημοτικής Διαβούλευσης πριν από το δημοτικό συμβούλιο για το θέμα της λήψης δανείου. Η εκ των υστέρων σύγκλιση της επιτροπής αποτελεί υποβάθμιση των μελών της και υποκρύπτει δόλο από την πλευρά του κ. Σταμούλη, ο οποίος τελεί υπό πανικό και υποπίπτει σε απανωτά ολέθρια θεσμικά λάθη.

Ουσιαστικά η απόφαση του κ. Σταμούλη να συγκαλέσει συνεδρίαση της ΔΕΔ μετά τη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου για το ίδιο θέμα δεν συνάδει με το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας των οργάνων αυτών και αποτελεί θεσμική εκτροπή και παράβαση καθήκοντος από πλευράς του.

Καλούμε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης που θα παραβρεθούν στη συνεδρίαση της Δευτέρας να μη συνεννούν σε καμία προτροπή του Δημάρχου για λήψη οποιασδήποτε απόφασης, αφού αφενός ο τίτλος του θέματος αναφέρεται σε «ενημέρωση και συζήτηση περί σύναψης δανείου...» και επομένως όχι σε λήψη απόφασης, αφετέρου η κίνηση αυτή του κ. Σταμούλη υποκρύπτει δόλο και υποβάθμιση των μελών.

Ο κ. Σταμούλης θα έπρεπε πρώτα να είχε πείσει τα στελέχη του για την ορθότητα των πράξεων του, αφού όπως είδαμε στον τοπικό τύπο υπάρχουν πολλές ενστάσεις από συνεργάτες του για τους χειρισμούς του στο συγκεκριμένο θέμα και ακολούθως να σεβαστεί την προσωπικότητα των μελών της ΔΕΔ. Τίποτα από αυτά δεν έπραξε, αφού πιστεύει ότι γνωρίζει τα πάντα και δεν χρειάζεται τη γνώμη κανενός. Εξάλλου είχε τονίσει προεκλογικά ότι δεν χρειάζεται τη βοήθεια κανενός δημοτικού συμβούλου για να διοικήσει παρά μόνο τη συμμετοχή τους στο ψηφοδέλτιο ώστε να συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός.

Αυτή η αλαζονεία και η έπαρση που τον διακατέχει οδηγεί το δήμο πολύ πρόωρα δυστυχώς στην επιτήρηση.

Μετά τα ψέματα που είπε για το χρέος που βρήκε από τη διοίκηση μας, τα οποία κατέρρευσαν πλήρως μετά την τεκμηριωμένη τοποθέτηση του τ. Δημάρχου κ. Μαρινάκη στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου την προηγούμενη Δευτέρα,

μετά την έκδηλη πλέον αδυναμία του να διοικήσει το δήμο, με τις ενέργειες του ήρθε πολύ γρήγορα η καταστροφή.

Για να καλύψει δε την έκδηλη πλέον διοικητική αδυναμία του, προχώρησε σε μια συνέντευξη – παρωδία σε έγκριτη τοπική εφημερίδα, όπου για άλλη μια φορά με ύβρεις και απειλές (σύμφωνα με τις συμβουλές των παλαιοκομματικών αυλικών του) επέρριψε τα βάρη στη διοίκηση Μαρινάκη.

Οι πειραματισμοί και οι ψεύτικες υποσχέσεις αποκαλύφθηκαν πολύ σύντομα και ήταν κάτι για το οποίο είχαμε προειδοποιήσει έγκαιρα προεκλογικά τους συμπολίτες μας.

Τώρα ο «αντιμνημινιακός» Δήμαρχος είναι υποχρεωμένος να βρει λύσεις αναπτυξιακές και όχι υφesiaκές όπως η λήψη δανείου ύψους 6.000.000 ευρώ.

Αυτά είχε υποσχεθεί προεκλογικά και υφάρπαξε τη ψήφο των πολιτών. Πρόοδο και ανάπτυξη.

Όμως αντί της ανάπτυξης βλέπουμε ύφεση, αντί της προόδου βλέπουμε οπισθοδρόμηση και παρακμή.

Πλήρης αποτυχία σε όλα τα επίπεδα, με αποτέλεσμα την πολύ πρώιμη άσκηση κριτικής από τους ίδιους τους δημοτικούς συμβούλους του.

Η πραγματικότητα για τον κ. Σταμούλη ήρθε πολύ γρήγορα να αποκαλύψει τις μεγάλες διοικητικές αδυναμίες του.

Παρόλα αυτά φαίνεται ότι το...αφτί του δεν ιδρώνει και συνεχίζει τις συνεστιάσεις, τους χορούς και τα πανηγύρια.

Εδώ ο δήμος χάνεται και αυτοί... χορεύουν στις 19/6/2015!

Τα σχόλια δικά σας...

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ
«ΜΕΓΑΡΑ – ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ»**